

Air conditions up to 50% discount
Daikin lloyd voltas bluestar lg
Samsung carrier kelvinator etc.
COOLERS AVAILABLE
ADITH ELECTRONICS
9000737332, 9246150400
E-MAIL: adithivrc@yahoo.co.in

ద్రుజుద్రుశ్శ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL: 9885024338

STOOP

TAILORS & TEXTILES

SUITING, SHIRTING, READYMADES
MENS'S WEAR, S&S WEAR

18-3-4,
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATRANAKA

సంపుటి: 3 సంఁచిక: 143, పేజీలు - 08

మంగళవారం, ఆగస్టు 15, 2023 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

దేశంలో ఎక్కువ సంపాదన తెలంగాణదే

- కేంద్రం డేటా సంచలనం

ఆస్తి రంగాల్లోనూ దూసుకుపోతోంది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న పాలీసీలు అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టిస్తున్నాయి. అందుకే తలసరి ఆదాయంలో తెలంగాణ టాప్ లో ఉంది. అంతేకాదు నికర రాష్ట్ర దేశీయ ఉత్పత్తిలో కూడా మిగతా ఆస్తి రాష్ట్రాల కంటే తెలంగాణ ప్రజలు టాప్ లో ఉన్నారు.

తలసరి ఆదాయం 72 శాతం వృద్ధి

కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ, కార్యక్రమ అమలు మంత్రిత్వ శాఖ తాజాగా పార్లమెంట్ లో వెల్లడించిన డేటా ప్రకారం 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో తెలంగాణలో తలసరి ఆదాయం రూ. 3,08,732 ఉండగా కర్ణాటకలో అది రూ. 3,01,673, హర్యానాలో రూ. 2,96,685 ఉంది. గడిచిన ఆరేళ్లలో తెలంగాణ తలసరి

ఆదాయం 72 శాతం పెరిగింది. 2017-18లో రూ. 1,79,358 ఉంది. 2014-15లో పోల్చితే తలసరి ఆదాయం 151 శాతం పెరిగింది. తెలంగాణ ప్రజల తలసరి ఆదాయం 2014-15లో రూ. 1.72 లక్షలు ఉండగా 2022-23లో అది రూ. 3.12 లక్షలకు పెరిగింది. ఈ పెరుగుదల 81 శాతం ఉంది. దీన్ని బట్టి తెలంగాణ ప్రజలు దేశంలోనే అత్యధికంగా ఆదాయం పొందడమే కాదు దేశానికి కూడా అత్యధిక ఆదాయాన్ని సమకూర్చి పెడుతున్నారు.

కష్టానికి తగిన ప్రతిఫలం

నిజానికి తెలంగాణ మొన్ననే పుట్టిన రాష్ట్రం. కానీ తెలంగాణ ప్రజలు బాగా కష్టపడుతూ రాష్ట్రాన్ని దూసుకెళ్లడానికే చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా వ్యవసాయంలో కాశేత్వంతో సాగునీటి అభ్యుత్పాదింపడం, రైతు బంధు, పథకాలు సహకరించాయి. ఇక

కాగ్ సంచలన రిపోర్ట్



- రోడ్డు నిర్మాణ వ్యయం అంచనా కంటే ఎక్కువ పెరిగిందన్న కాగ్
- కిలోమీటర్ రోడ్డుకు అంచనా కంటే 14 రెట్లు అధికమైందని గుర్తింపు
- రూ. 18 కోట్ల నుంచి రూ. 250 కోట్లకు పెరిగినట్లు వెల్లడి

హ్యూడ్లీ (ప్రశ్న సూచన) దేశవ్యాప్తంగా రహదారుల విస్తరణకు కేంద్ర ప్రభుత్వం భారత్ మాలా పరియోజన ప్రాజెక్టు చేపట్టింది. అయితే భారత్ మాలా పరియోజనలోని ఫేజ్ 1 ప్రాజెక్టు కింద చేపట్టిన ద్వారకా ఎక్స్ప్రెస్ నిర్మాణ వ్యయం ప్రస్తుతం తీవ్ర చర్యయోజనంగా మారింది. ముందు ఆమోదించిన దాని కంటే ఏకంగా 14 రెట్లు వ్యయం పెరిగినట్లు తాజాగా వెల్లడింది. ఒక్కో కిలోమీటర్ రోడ్డు వేసేందుకు మొదట రూ. 18.20 కోట్లు వ్యయానికి ఆమోదం తెలపగా ఖర్చు అయింది మాత్రం కిలోమీటర్ కు రూ. 250.77 కోట్లు అని ప్రభుత్వ ఆడిటింగ్ సంస్థ కంట్రోలర్ అండ్ ఆడిటర్ జనరల్ - కాగ్ తేల్చింది. భారత్ మాలా పరియోజన ఫేజ్-1 ప్రాజెక్టు కింద ఢిల్లీ - గురుగ్రామ్ మధ్య నేపాల్ హైవే-48 పై ద్వారకా ఎక్స్ప్రెస్ నిర్మాణానికి 2017 లో కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఢిల్లీ - గురుగ్రామ్ మధ్య రహదారిపై రద్దీ తగ్గించేందుకు 14 లైన్ల రహదారిగా

అభివృద్ధి చేసేందుకు చేపట్టిన ప్రాజెక్టుకు ఆర్థిక వ్యవహారాల మంత్రుల కమిటీ ఆమోదం తెలిపింది. అయితే మొదట ఆమోదం తెలిపిన రెక్కల ప్రకారం ఈ ద్వారకా ఎక్స్ప్రెస్ లో భాగంగా కిలోమీటర్ రోడ్డు వేయడానికి రూ. 18.20 కోట్లు అని అంచనా వేశారు. వాస్తవంగా రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తయిన తర్వాత ఒక్కో కిలోమీటర్ కు రూ. 250.77 కోట్లు ఖర్చయినట్లు తెలిసింది. అయితే ఈ రెక్కలను

బీజేపీ హవా, చంద్రబాబు ప్రభ

- ఇన్ని శక్తుల మధ్య అప్పట్లో కేసీఆర్ కొత్త పార్టీ



కామారెడ్డి (ప్రశ్న సూచన) 2001 నుంచి 2004 వరకూ కేంద్రంలో బీజేపీ హవా, ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు ప్రభ, వందేళ్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ వంటి పెద్ద శక్తుల మధ్య కేసీఆర్ ఓ కొత్త పార్టీ పెట్టారని మంత్రి కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఆయన ఎత్తుకున్న అంశం, మాట్లాడిన తీరు వల్లే యావత్ ప్రజానీకం కేసీఆర్ వెంట నడిచారని అన్నారు. మున్సిపల్, ఐటీశాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సోమవారం (ఆగస్టు 14) కామారెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. కేటీఆర్ వెంట మరో మంత్రి వేముల ప్రకాష్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ఏపీ గౌరవ గోవర్ధన్, ఎంపీ బిబి పాటిల్, అధికారులు పాల్గొన్నారు. కామారెడ్డి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం రూ. 45 కోట్ల మంజూరు చేస్తున్నట్లు కేటీఆర్ ప్రకటించారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో రూ. 28 కోట్లతో నిర్మించిన ఆరు లేన్ల రహదారి, స్వాగత తోరణ కమాన్, రోడ్డు మధ్యలో అధునాతన సెంటిల్ లైటింగ్, మీడియన్, రోడ్డు విద్యుద్దళన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ అండ్ బీ

విస్మయపేట దళితల భూముల్లో వైసీపీ నేతల దోపిడీ

- కేంద్రానికి ఫిర్యాదు చేస్తానని పవన్ ప్రకటన

విశాఖపట్నం (ప్రశ్న సూచన) రాష్ట్రంలో యువతకు ఉపాది, జాబ్ క్యాలెండర్లు లేవు కానీ వైసీపీ నేతలు మాత్రం పెద్ద ఆక్రమం వెంచర్లతో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్నారని పవన్ కల్యాణ్ మండిపడ్డారు. సోమవారం విస్మయపేట భూములను సందర్శించిన పవన్ ఆపై మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో యువతకు ఉపాది లేదని జాబ్ క్యాలెండర్ లేదని మండిపడ్డారు. అడ్డగిలుగా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. వోల్టా చట్టం తుంగలోకి తొక్కారన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర మీద వైసీపీ ప్రభుత్వానికి ప్రేమ లేదని.. కేవలం ఉత్తరాంధ్ర భూములు మీదే ప్రేమ అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. విస్మయపేట ఉరికిరీ రావడానికి ఇరుకు రోడ్ ఉందని.. కానీ వీరి రియల్ ఎస్టేట్ కు మాత్రం పెద్ద రోడ్



వేసుకున్నారు మండిపడ్డారు. "మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ కాదు నేను సీఎంసీ అడుగుతున్నాను. ఎంటీ ఈ డోపిడీ, దాష్టీకం" అంటూ ప్రశ్నించారు. కొండలను పిండి చేశారని.. ప్రభుత్వ భూములు, రైతులు భూములను ఆక్రమించి వ్యాపారం చేస్తున్నారని తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. విస్మయ పేట భూములు మీద కేంద్ర పర్యావరణ శాఖకు ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ రాష్ట్రపతి సందేశం

- దేశ జీడీపీ ఏటా పెరుగుతోందని వెల్లడి
- మహిళలు అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోతున్నారని స్పష్టీకరణ

హ్యూడ్లీ (ప్రశ్న సూచన) భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నేపథ్యంలో రాష్ట్రపతి శ్రీ పదే ముర్ము తన సందేశాన్ని అందించారు. భారతదేశం ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశం అని పేర్కొన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం ఈ విషయాన్ని మరోసారి గుర్తు చేస్తుందని తెలిపారు. త్రివర్ణ పతాకాన్ని చూస్తే మన హృదయం ఉప్పొంగుతుందని వివరించారు. "భారతదేశ జీడీపీ ఏటా పెరుగుతోంది. గ్రామీణ యువతకు ఉపాధి కల్పించేందుకు అనేక కార్యక్రమాలు రూపొందించడం జరిగింది.



భారత్ రాష్ట్ర సమితి

కింది స్థాయి నాయకుల్లో పెరుగు పోయిన అసంతృప్తి

- బీఆర్ఎస్ పార్టీలో గుబులు

- నియోజకవర్గాల్లో ఎమ్మెల్యేల బాసలు
- సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజి పనులు ఇతరాలత అభివృద్ధి కార్యక్రమాలన్నీ ఎంఎల్ఏల కనుసన్నల్లోనే
- మొదటి నుండి జిందామోసిన కార్యకర్తలకు నిరాశ నిస్పృహలే
- కింది స్థాయి నాయకుల్లో నెలకొన్న అసంతృప్తిపై కేసీఆర్ దృష్టి
- సిట్టింగ్ లపై నిపురుగుగొన్న నిప్పులా తీవ్ర వ్యతిరేఖత
- కింది స్థాయి నాయకులను పట్టించుకోని ఎమ్మెల్యేలు
- ఎమ్మెల్యేల పర్యటనలు, జన సమీకరణ భాద్యతంతా సిడండర్ నాయకత్వానిదే.
- పనులివ్వాలని ప్రశ్నిస్తే వేధింపులు, కేసులతో కక్ష సాధింపులు.
- తలమునకలై తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా ఆధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ దీనికనుగుణంగా ప్రణాళికలను రూపొందిస్తు పార్టీ నాయకులతో సమాలోచనలు జరుపుతు విజయమే
- లక్ష్యంగా పావులు కదుపుతునే కింది స్థాయి శ్రేణులు, నాయకులలో అసంతృప్తిని పోగొట్టేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. అయితే కిందిస్థాయి నాయకుల్లో గూడు కట్టుకున్న

ఇంటర్ లో ఇంటర్నేషనల్ సిలబస్

- విద్యాశాఖపై సీఎం జగన్ సమీక్ష
- విద్యాశాఖ మంత్రి బొత్స, ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ తో సీఎం సమావేశం
- ఇంటర్ లో ఐటీ సిలబస్ పై అధ్యయనం చేయాలన్న సీఎం జగన్ ప్రపంచస్థాయి విద్యాబోధన లక్ష్యంగా అడుగులు వేయాలని దిశానిర్దేశం
- ఐఐఐటి విస్తృతంగా ఉపయోగించుకోవాలని సూచన
- అమరావతి (ప్రశ్న సూచన) రాష్ట్రంలో విద్యాశాఖ పనితీరుపై సీఎం జగన్ తన క్యాంపు కార్యాలయంలో అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇందులో ఆయన ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ఇంటర్మీడియట్ విద్యలో ఐటీ సిలబస్పై చర్చించారు. ప్రపంచస్థాయిలో విద్యాబోధనే లక్ష్యంగా అడుగులు వేయాలన్నారు.

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సుభాకాంక్షలు

వేదాసు శ్రీధర్ కుమార్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు నకిరేకల్ నియోజక వర్గం

వేదాసు వెంకటయ్య Ex ఎమ్మెల్యే

బొత్స వెంకట్ రెడ్డి PACS చైర్మన్, కేశవర్తి

భక్తుల ప్రాణ రక్షణే ముఖ్యం

- టిటిడి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి సృష్టించిన - తిరుమల నడక భక్తుల చేతికి కర్ర - భక్తుల భద్రత కోసం డ్రోన్ల నిరంతర పర్యవేక్షణ - ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటుపై కేంద్ర అటవీశాఖతో చర్చిస్తాం- టిటిడి హై లెవెల్ కమిటీ కీలక నిర్ణయాలు

వెంపటి విజయ్ కుమార్ - ప్రశ్న న్యూస్

వీరుత సంచారం, దాడుల నేపథ్యంలో టిటిడి కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. నడకమార్గంలో తిరుమలకు వచ్చే ప్రతి భక్తుడికి ఒక చేతికర్ర ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. వస్తుప్రాణాల అభయం కోసం అటవీశాఖ అధికారులకు టిటిడి అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తుందని భూమన తెలిపారు. భక్తుల రక్షణే ముఖ్యం ముఖ్యమని, ప్రతినిత్యం సురక్షితంగా తిరుమలకు వచ్చేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నావన్నారు. తిరుమల సడకమార్గంలో వీరుత దాడిలో లక్షల అనేక చర్యలు చేపడుతోంది. అందులో భాగంగా తిరుమల జరిగిన ఉన్నతస్థాయి సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. తిరుమల శ్రీవారి దర్శనార్థం కావినడకన వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అపాయం కలగకుండా వారి ప్రాణరక్షణే ద్వేయంగా పలు నిర్ణయాలు తీసుకున్నామని టిటిడి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. కావినడక మార్గాలు, ఘాట్ లో యాత్రికుల భద్రత దృష్ట్యా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సోమవారం తిరుపతిలోని పద్మావతి విశ్రాంతి గృహంలో టిటిడి ఈవో, ఎస్సీ, అటవీ శాఖ, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఇతర అధికారులతో ఉన్నత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఆనంతరం చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ అతిపెద్ద, శ్రీవారిమెట్టు నడకమార్గంలో ఉదయం 5 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు మాత్రమే 12

మార్గంలో వెళ్లే ప్రతి భక్తుడికి ఒక కర్ర అందిస్తామని భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. అతిపెద్ద ఘాట్ రోడ్డులో వెళ్లే ద్వితీయ వాహనదారులకు ఉదయం ఆరు గంటల నుండి సాయంత్రం ఆరు వరకే అనుమతి ఉంటుందన్నారు. భక్తులను గుంపులుగా నడక మార్గంలో పంపేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. నడక, ఘాట్ రోడ్డులో జంతువులకు తినుబండారాలు ఇవ్వకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. దాదాపు ఐదు వందల ట్రాప్ కెమెరాలను ఉపయోగిస్తున్నామని, అవసరం అయితే డ్రోన్ కెమెరాలను ఉపయోగిస్తామన్నారు. అవసరం అయితే నడక దారిలో ఫాకస్ లైట్స్ ను ఉంచాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటుపై అటవీశాఖ అధికారుల నుండి సహజం తీసుకున్నామని, కేంద్ర అటవీ శాఖ అధికారులతో ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటుపై చర్చిస్తామని కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. అతిపెద్ద, ఏవో మైలు వద్ద సూచిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, అప్రమత్తత కార్యక్రమాలు చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వివరించారు. దివ్యదర్శనం బోకెస్టు తీసుకున్న భక్తులు ఏవిధంగానైనా తిరుమలకు చేరుకోవచ్చన్నారు. వస్తుప్రముఖాల సంచారం తగ్గుముఖం పట్టే వరకూ ఇవే నిబంధనలు అమలు చేస్తామని వివరించారు. నడకదారిలో 500 కెమెరా ట్రాప్ లు ఏర్పాటు చేశామని, అవసరమైతే డ్రోన్స్ ను కూడా వినియోగిస్తామని తెలిపారు. వైట్ లైట్స్ అవుట్ పోస్టులు 24/7 ఏర్పాటు చేసి అనిమల్ ట్రాప్స్, డాక్టర్లను అందుబాటులో ఉంచుతామన్నారు. రోడ్డుకిర్రవైపులా 30 అడుగుల దూరం కనిపించేలా ఫోకస్ లైట్లు



ప్రీతి ఇంటిపై జెండా ఎగరాలి



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) : ఆజాది అమృత్ మహోత్సవలో భాగంగా హైదరాబాద్ పాతబస్తీలోని గ్రూప్ సెంటర్ సీఆర్పిఎఫ్ తిరంగా ర్యాలీలో నిర్వహించారు. ఆగస్టు 15 రోజు దేశవ్యాప్తంగా ఇళ్లు, ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కార్యాలయాలు, పరిశ్రమలు, విద్యాసంస్థలు, ఆసుపత్రులు ఇలా ప్రతిచోటా జాతీయ జెండా ఎగరేయాలని కేంద్ర సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సీఆర్పిఎఫ్ చాంద్రాయణ గుట్ట నుండి చార్జినార్ వరకు జైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఇందులో స్థానికులు, స్టూడెంట్స్, టూరిస్టులు, వికలాంగులు, పారిశుధ్య కార్మికులు ఈ ర్యాలీలో పాల్గొని తిరంగా ర్యాలీని విజయవంతం చేశారు. చేతిలోతివ్వ పతాకాలతో ఈ జైక్ ర్యాలీ సాగింది. ఆ తర్వాత బర్మీ పూ బీజేపీ కార్యాలయంలో కూడా తిరంగా ర్యాలీని కిషన్ రెడ్డి ప్రారంభించి ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. బర్మీ పూ బీజేపీ సీటీ ఆఫీస్ నుంచి నారాయణ గూడ వీర్ సావర్కర్ విగ్రహం వరకు ఈ ర్యాలీ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 75 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా "ఆజాది కా అమృత్ మహోత్సవ" కార్యక్రమాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిస్తోంది తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య వేడుకల సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ రెండు రోజులపాటు దేశంలో ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగరేయాలని కోరారు. దేశంలో ప్రతి ఒక్కరు 75వ స్వాతంత్ర్య వేడుకలలో భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. ప్రతి గ్రామంలో యువకులు తిరంగ యాత్ర మోటార్ సైకిల్ లతో ర్యాలీ నిర్వహించాలని పిలుపునిచ్చారు. స్వాతంత్ర్య వ్యాప్తంగా ప్రతి మండల జిల్లా కేంద్రాలలో 75 మొక్కలు నాటాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా చెట్లను నాటి కార్యక్రమాన్ని అమృత వనంగా పేరు పెట్టడం జరిగిందని కిషన్ రెడ్డి వివరించారు. ప్రతి ఒక్కరూ చెట్లు నాటాలి.. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పిలుపుమేరకే ఈ కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని.. ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. ప్రపంచంలో భారతదేశం విశ్వ గురువు స్థానంలో ఉండాలని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. దేశంలో నిరుద్యోగం, పేదరికం వంటి సమస్యల పరిష్కారం కోసం మోడీ సర్కార్ కృషి చేస్తోందన్నారు. 75వ జన్మదినోత్సవం ఆజాది కా అమృత్ మహోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా? హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన తిరంగా ర్యాలీలో ఆయన పాల్గొని..

రైతు స్థలం కబ్బా

రైతుకు తెలియకుండా ప్రభుత్వ ఉద్యోగి భార్య పేరిట పట్టా

- 60 సంవత్సరాలుగా సాగు చేసుకుంటున్న భూమి కబ్బా చేశారని ఆరోపణ - ప్రభుత్వ భూమి పట్టా చేయాలి అంటూ సలహా అడిగితే - ఆధారాలు తీసుకుని తన భార్య పేరున పట్టా చేసుకున్న వాణేడు మాజీ లిక్కర్ అసిస్టెంట్



వాణేడు (ప్రశ్న న్యూస్) మాజీ లిక్కర్ అసిస్టెంట్ తన అవినీతి ని బయటపెట్టారు. సహాయం చేయమని కోరినందుకు ఏకంగా స్థలం నే కబ్బా చేసుకున్నాడు దుర్మార్గుడు. ములుగు జిల్లా వాణేడు మండలం అరుణాచలపురం బిట్టు సర్కె నెంబర్ 69/1 భాగా నెంబర్ 99 బిసి ఓడ బలిజ రైతు కొప్పుల నరసింహులు కొడుకు వెంకటరత్నం వెంకటరత్నం కొడుకు సుకారావు మూడు తరాలుగా సాగు చేసుకుంటూ ప్రభుత్వ భూమి ఆధారంగా జీవనం సాగిస్తున్నారు. అట్టి భూమి పట్టా చేయించుకోవాలని ప్రయత్నంలో వివిధ వ్యక్తుల సంప్రదింపుల తర్వాత కొప్పుల చక్కారావు అప్పటి వాణేడు లిక్కర్ అసిస్టెంట్ గా ఉన్న ఇర్లా పాపారావును సంప్రదించగా నేను ప్రయత్నం చేస్తాను

ఆధారాలు ఇవ్వండి అంటూ తీసుకుని అట్టి సర్కె నెంబర్ గల భూమి ని దౌర్జన్యంగా రైతు కు తెలియకుండా ఎటువంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా తన భార్య ఇర్లా వెంకట నరసింహు పేరు మీద పట్టా చేయించుకుని ముప్పల్ని అనేక విధాలుగా ఆదేదనకు గురిచేస్తూ మానసికంగా వేధిస్తున్నారని అనేక బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని కొప్పుల చక్కారావు మీడియా ముందు వాపోయారు. తమకు న్యాయం చేయాలంటూ జిల్లా కలెక్టర్ ను, రెవెన్యూ అధికారులను వేడుకున్నారు.

INDIA
Celebrating Independence Day
15 August

HAPPY INDEPENDENCE DAY

డాక్టర్ గోవి మోహన్ పమిలవారి నయోజకవర్గం BRS రాష్ట్ర నాయకులు

HAPPY INDEPENDENCE DAY

SMT. P. VIJAYA REDDY GARU
TPCC GENERAL SECRETARY,
KHAIRTABAD DIV. CORPORATOR

MANTHRI SACHDEV (NANI)
KHAIRTABAD YOUTH CONGRESS
DIV. PRESIDENT